

ESPI/EBI

Data
od:

dd.mm.rrrr

Data
do:

dd.mm.rrrr



Udzielenie zabezpieczenia, jego wykonanie i uchylenie - ujawnienie opóźnionych informacji poufnych; uchylenie zajęcia

Źródło raportu

ESPI

Typ raportu

Raport bieżący

Spis treści

- [RAPORT BIEŻĄCY](#)
- [MESSAGE \(ENGLISH VERSION\)](#)
- [INFORMACJE O PODMIOCIE](#)
- [PODPISY OSÓB REPREZENTUJĄCYCH SPÓŁKĘ](#)

REMOR SOLAR SPÓŁKA AKCYJNA

Identyfikator raportu	g3rnkvrrut1
Nazwa raportu	RB_ASO
Symbol raportu	RB_ASO
Nazwa emitenta	REMOR SOLAR SPÓŁKA AKCYJNA
Symbol Emitenta	REMOR SOLAR S.A.
Tytuł	Udzielenie zabezpieczenia, jego wykonanie i uchylenie - ujawnienie opóźnionych informacji poufnych; uchylenie zajęcia
Sektor	Usługi inne (uin)
Kod	73-210
Miasto	Recz
Ulica	ul. Kolejowa

Nr	48
Tel.	+48 506 132 598
Fax	+48 95 765 41 03
e-mail	relacje@remor.pl
NIP	5482545283
REGON	240790306
Data sporządzenia	2025-06-02
Rok bieżący	2025
Numer w roku	5
adres www	www.remor.pl

KOMISJA NADZORU FINANSOWEGO			
	Raport bieżący nr	5	/ 2025
Data sporządzenia:	2025-06-02		
Skrócona nazwa emitenta	REMOR SOLAR S.A.		
Temat	Udzielenie zabezpieczenia, jego wykonanie i uchylenie - ujawnienie opóźnionych informacji poufnych; uchylenie zajęcia		
Podstawa prawna	Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne.		
Treść raportu:	<p>Zarząd REMOR SOLAR POLSKA Spółka Akcyjna z siedzibą w Reczu ("Spółka") działając na podstawie art. 17 ust. 1 w zw. z art. 17 ust. 4 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 596/2014 z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie nadużyć na rynku (rozporządzenie w sprawie nadużyć na rynku) oraz uchylającego dyrektywę 2003/6/WE Parlamentu Europejskiego i Rady i dyrektywy Komisji 2003/124/WE, 2003/125/WE i 2004/72/WE ("Rozporządzenie MAR"), niniejszym przekazuje do publicznej wiadomości treść opóźnionych informacji poufnych:</p> <p>[1] w sprawie wydania przez Sąd postanowienia w przedmiocie ustanowienia zabezpieczenia na rzecz Atlas Energy Polska Ignasiak sp. k. z siedzibą we Wrocławiu, której przekazanie zostało opóźnione w dniu 25 kwietnia 2025 r.,</p> <p>[2] w sprawie uruchomienia zabezpieczenia przez Atlas Energy Polska Ignasiak sp. k. z siedzibą we Wrocławiu, poprzez zajęcie kont bankowych Spółki, której przekazanie zostało opóźnione w dniu 12 maja 2025 r.,</p>		

[3] w sprawie zmiany przez Sąd postanowienia w przedmiocie ustanowienia zabezpieczenia na rzecz Atlas Energy Polska Ignasiak sp. k. z siedzibą we Wrocławiu, poprzez oddalenie wniosku o zabezpieczenie, której przekazanie zostało opóźnione w dniu 23 maja 2025 r.,

a także działając na podstawie art. 17 ust. 1 Rozporządzenia MAR publikuje informację poufną w sprawie uchylenia zajęcia rachunków bankowych Spółki w dnia 2 czerwca 2025 r. [4].

Treść informacji poufnej [1], której publikacja została opóźniona w dniu 25 kwietnia 2025 r.:

"Zarząd REMOR SOLAR POLSKA Spółka Akcyjna z siedzibą w Reczu ("Spółka") informuje, iż w dniu 25 kwietnia 2025 r. powziął informację o wydaniu, w dniu 23 kwietnia 2025 r., przez Sąd Okręgowy w Szczecinie VIII Wydział Gospodarczy postanowienia z wniosku Atlas Energy Polska Ignasiak sp. k. z siedzibą we Wrocławiu ("Atlas") w przedmiocie udzielenia zabezpieczenia roszczenia pieniężnego przeciwko Spółce poprzez zajęcie do kwoty 15.910.523,64 zł wierzytelności z rachunków bankowych oraz ustanowienie na rzecz Atlas hipoteki przymusowej na nieruchomości Spółki, dla której Sąd Rejonowy w Cieszynie prowadzi księgę wieczystą nr BB1C/00072763/9. Postanowieniu nadano klauzulę wykonalności.

Atlas oparł swoją argumentację na rzekomo drastycznie pogarszającej się sytuacji finansowej Spółki oraz braku regulowania bieżących zobowiązań, co wywodził z nieaktualnych wpisów w księdze wieczystej. Podnoszono, iż dalszy rozwój działalności Spółki jest poważnie zagrożony oraz uczyniono zarzut z przeznaczania części zysku Spółki na wypłatę dywidendy dla akcjonariuszy.

Zarząd zamierza wnieść zażalenie na postanowienie z dnia 23 kwietnia 2025 r. z momentem jego doręczenia bądź przed tym terminem zastosować inny środek prawny w celu uchylenia tego postanowienia, z uwagi na wprowadzenie Sądu w błąd co do faktycznej sytuacji finansowej Spółki i perspektyw jej rozwoju."

Treść informacji poufnej [2], której publikacja została opóźniona w dniu 12 maja 2025 r.:

"Zarząd REMOR SOLAR POLSKA Spółka Akcyjna z siedzibą w Reczu ("Spółka") informuje, iż w dniu 12 maja 2025 r. komornik działający z wniosku Atlas Energy Polska Ignasiak sp. k. z siedzibą we Wrocławiu ("Atlas"), w oparciu o postanowienie z dnia 23 kwietnia 2025 r., dokonał zajęcia rachunków bankowych Spółki do kwoty 15.910.523,64 zł, co istotnie ograniczy możliwości funkcjonowania Spółki, w szczególności regulowanie bieżących zobowiązań finansowych, związanych z realizacją kontraktów w kraju i za granicą.

Celem uniknięcia skutków takiego działania, Zarząd działając na podstawie art. 359 § 1 k.p.c., uprzednio skierował w dniu 9 maja 2025 r., do Sądu Okręgowego w Szczecinie VIII Wydział Gospodarczy, wniosek o uchylenie postanowienia z dnia 23 kwietnia 2025 r., wskazując iż rozstrzygnięcie oparto na okolicznościach, które nie znajdują oparcia w rzeczywistości, a zatem podnosząc, iż nastąpiła zmiana okoliczności, która uzasadnia odmienną ocenę wniosku o udzielenie zabezpieczenia."

Treść informacji poufnej [3], której publikacja została opóźniona w dniu 23 maja 2025 r.:

"Zarząd REMOR SOLAR POLSKA Spółka Akcyjna z siedzibą w Reczu ("Spółka") informuje, iż w dniu 23 maja 2025 r. powziął informację o wydaniu, w dniu 22 maja 2025 r., przez Sąd Okręgowy w Szczecinie VIII Wydział Gospodarczy postanowienia z wniosku Spółki, w przedmiocie zmiany postanowienia z dnia 23 kwietnia 2025 r., poprzez oddalenie wniosku o zabezpieczenie na rzecz Atlas Energy Polska Ignasiak sp. k. z siedzibą we Wrocławiu.

Zarząd zamierza podjąć działania celem niezwłocznego uchylecia zajęcia rachunków bankowych Spółki przez komornika. W toku zajęcia zabezpieczono dotychczas kilkaset tysięcy złotych. Hipoteka przymusowa na nieruchomości nie została dotychczas wpisana do księgi wieczystej."

Treść informacji poufnej [4]:

"Zarząd REMOR SOLAR POLSKA Spółka Akcyjna z siedzibą w Reczu ("Spółka") informuje, iż w dniu 2 czerwca 2025 r. uchylono zajęcia rachunków bankowych Spółki, w konsekwencji wydanego w dniu 23 maja 2025 r. przez Sąd Okręgowy w Szczecinie VIII Wydział Gospodarczy postanowienia w przedmiocie zmiany postanowienia z dnia 23 kwietnia 2025 r., poprzez oddalenie wniosku o zabezpieczenie na rzecz Atlas Energy Polska Ignasiak sp. k. z siedzibą we Wrocławiu."

Powody opóźnienia publikacji informacji poufnych:

W ocenie Zarządu opóźnienie przekazania powyższych trzech informacji spełniało w momencie podejmowania decyzji o opóźnieniu warunki określone w Rozporządzeniu MAR oraz wydanych na podstawie art. 17 ust. 11 tego rozporządzenia wytycznych Europejskiego Urzędu Nadzoru Giełd i Papierów Wartościowych z 13 kwietnia 2022 r. dotyczących Rozporządzenia MAR. Zarząd wskazuje, iż podjęta decyzja o opóźnieniu informacji poufnych miała na celu ochronę prawnie uzasadnionych interesów Spółki, w szczególności negocjowanych od wielu miesięcy istotnych kontraktów dla Spółki. Niezwłoczne ujawnienie tych informacji z wysokim prawdopodobieństwem mogłoby przeszkodzić w dalszym procedowaniu kontraktów, poprzez wprowadzenie kontrahentów w błąd co do sytuacji Spółki i jej możliwości realizacji kontraktów. W ocenie Zarządu, nie istniały przesłanki wskazujące na to, iż opóźnienie ujawnienia niniejszych informacji poufnych mogło wprowadzić w błąd opinię publiczną, albowiem podstawy na jakich oparł się Sąd przy ocenie sytuacji finansowej Spółki z góry wskazywały na wprowadzenie Sądu w błąd co do faktycznej sytuacji finansowej Spółki. Zarząd wskazuje, iż podjął niezbędne działania do zachowania w poufności tych informacji poufnych, aż do momentu podania ich do publicznej wiadomości.

Ujawnienie powyższych informacji poufnych spowodowane jest wygaśnięciem przesłanki zapewnienia w poufności tych informacji, z uwagi na konieczność ich ujawnienia w treści zarówno sprawozdania finansowego za rok 2024, jak i sprawozdania Zarządu z działalności w roku 2024, których publikacja jako składowych raportu rocznego za rok 2024 przypada w granicznym terminie 2 czerwca 2025 r.

MESSAGE (ENGLISH VERSION)

REMOR SOLAR SPÓŁKA AKCYJNA

(pełna nazwa emitenta)

REMOR SOLAR S.A.

Usługi inne (uin)

(skrótowa nazwa emitenta)

(sektor wg. klasyfikacji GPW w W-wie)

73-210

Recz

(kod pocztowy)

(miejsowość)

ul. Kolejowa

48

(ulica)

(numer)

+48 506 132 598

+48 95 765 41 03

(telefon)

(fax)

relacje@remor.pl

www.remor.pl

(e-mail)

(www)

5482545283

240790306

(NIP)

(REGON)

PODPISY OSÓB REPREZENTUJĄCYCH SPÓŁKĘ

Data

Imię i Nazwisko

Stanowisko/Funkcja

Podpis

2025-06-02

Roman Gabryś

Prezes Zarządu

Roman Gabryś